o000 Igooooooo#s80

gbobobooodgobobod

0000 212000000000000000000000
z=e“tW' 0 ;000000000 yO0OOODD 200
Doooo

9z = 2qpe™® by’
ox

gooo

0
%(1'2 +y’) =224y

gbobudbobudbib«s0 yuoboobobdobdie O
gbobbudyooobbbogoobbooogn

gbod 2130 s, 0000oogoobogooooooboo
gbobbbooogbobbobuoooobbbooogoboo
gbobogooboobooaoboo

e z=sinzcosy,xr=s>—t2,y=2st 00000
Zs = Zgls +2yys
O0 23,%s,2y,y, 1O OO 0000

2y = (sinx cosy), = cosx cosy

z, = (sinz cosy), = —sinzsiny
Ty = 28
ys = 2t

HEN

Zs = 25cosT cosy — 2tsinx siny

e 00 2,00000%2,=(2), 000

Zss = (25), = (2scoswcosy — 2tsinzsiny),

= (2scoszcosy), — (2tsinzsiny),



= (2s),cosx cosy + 2s (coszcosy), — (2t),sinxsiny — 2t (sinzsiny),

= 2coszcosy + 2s (cosx cosy), — 2t (sinxsiny),

oo

(coszcosy), = (coswcosy), x5 + (cosx cosy), ys

= —2ssinxzcosy — 2t cos x siny
(sinzsiny), = (sinwsiny), v + (sinzsiny), ys

= 2scosxsiny + 2t sinx cosy

HEN

Zgs = 2cosx cosy — 4s*sinx cosy — 4st cos xsiny — 4st cos rsiny — 4t* sinx cosy

= 2cosxcosy — 4(s? + %) sinx cosy — 8st cos xsiny



